

# 中牟县推进校外培训机构专项治理工作 加大统筹协调力度 高标准完成整改任务

本报讯 11月13日,中牟县校外培训机构专项治理工作推进会召开,各乡镇(街道)分管教育的副职及各相关单位负责人参加,会议由政府发展研究中心主任王志现主持。

会上,中牟县教育局副局长刘胜平宣读《中牟县校外培训机构专项治理联合工作组关于切实做好校外培训机构专项治理整改工作的通知》,提出明确整改要求。县教育局局长王国恩通报全县校外培训机构专项治理整改情况,总结前一阶

段工作,明确下一步工作安排。

会议要求,要提高站位,坚决贯彻落实中央决策部署;要认清形势,务必加快整改工作进度;要压实责任,确保不折不扣完成整改工作。会议强调,推进校外培训机构专项治理,是一项必须如期完成的硬任务。各单位要精心安排,加大统筹协调力度,充分调配工作力量,采取有效措施,高标准完成专项治理整改任务,向群众交一份满意的答卷。

中牟时报 李淑娟  
通讯员 袁云亮



## 一周快讯

### 县卫计委 召开创文工作 迎检安排会

本报讯 11月13日,中牟县卫计委召开全县卫生计生系统创文工作迎检安排会。对全县各医疗卫生单位下发了创文工作相关文件,以多媒体课件的形式通报了县直7家医院创文工作明察暗访情况。

县卫计委副科级干部李珂君传达县创文办召开的省级文明城市测评工作安排会精神,并从材料上报、实地测评、问卷调查等方面对迎检工作做出安排部署。

会议要求,要高度重视本次测评工作,针对督查中发现的问题认真剖析原因,查找问题和不足;要严格落实责任,强化组织领导,细化分解任务,科学调配人员;要按照测评体系,严格标准,做好实地测评点位的整治工作,并结合实地测评细则逐条进行查漏不缺,确保迎检工作不丢分。

中牟时报 马沂峰 通讯员 金丽

# 中牟县新型职业农民培育工程第二期培训班开班 开设特色课程 满足农民多元化需求

本报讯 11月13日,中牟县新型职业农民培育工程第二期培训班开班,活动由农广校校长郝磊主持。

县农委主任樊守峰围绕“为什么学、学什么、怎么学”等问题提出明确要求。县农委副科级干部杜西山安排培训工作,并对学员提出希望。

此次培训重点围绕县域主导和特色蔬菜产业,把有意愿、有需求、有基础的50名新型职业农民作为培训对象,根据学员需求,开设蔬菜种植栽培技术、蔬菜育苗技术、蔬菜病虫害防治技术、农作物绿色防控技术等特色课程。通过开展培训机构+实训基地、田间学

校+创业训练和两点一线、全程分段培育方式,满足农民的多元化需求。在搞好课堂培训的同时,将组织学员前往农业产业发展较好的河南现代农业研发基地、无花果生产基地等特色生产基地现场参观交流学习,创新思路,开阔视野。

本次培训为期15天,培

后将对学员进行考核,考试合格的学员将颁发新型职业农民培训合格证书。培训结束后,将引导支持培训机构和实训基地围绕培训对象生产需求开展全周期跟踪指导和服务。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 毛晓瑞

## 乡镇风采

### 雁鸣湖镇 举办“纪念改革开放40周年”主题书画交流会

本报讯 近日,雁鸣湖镇在镇区社区党群服务中心开展“纪念改革开放40周年”主题书画交流会。活动中,镇书画协会对过往的作品进行点评交流,不时聊起学生时代,感叹改革开放带来

的巨大改变。会员书写纪念改革开放40周年的词句,书画协会会长进行现场点评。

本次活动以书画为载体,讴歌新时代,赞美新生活,展示了改革开放以来雁鸣湖镇人民群

众的崭新风采和书法艺术的整体实力,进一步增强社区的凝聚力,为建设和谐文明社区起到推动作用。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 席玖驹 石秀涛

### 黄店镇 “新时代文明实践所”挂牌成立

本报讯 11月12日,黄店镇举行“新时代文明实践所”“学雷锋志愿服务站”揭牌仪式。

仪式上,镇党委书记谷金福、镇长袁瑞霞共同为黄店镇“新时代文明实践所”“学雷锋志愿服务站”揭牌。

袁瑞霞说,黄店镇将充分发挥新时代文明实践所、学雷锋志愿服务站的阵地作用、聚力作用、辐射作用,利用“三会一课”、万场宣讲进基层、领导干部讲党课、红色文艺轻骑兵等活动载体开展丰富多彩的学习、传播、

实践活动。通过成立雷锋志愿服务站,宣传普及“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,推动志愿服务活动深入村、深入群众,哪里有需要哪里就有“小红帽”和“红马夹”的背影。

中牟时报 马沂峰 通讯员 潘丽霞

### 韩寺镇 开展消防安全知识培训

本报讯 11月13日,韩寺镇邀请河南省安居防火宣传中心郭耀东教员开展消防安全知识培训。全体机关干部、各行政村综治专干及各行政村村民小组组长参加。

培训中,通过播放消防短片以及PPT,着力讲解如何检查消除安全隐患、如何正确报火警、如何扑救初起火灾、如何正确逃生等问题,加深了与会人员对火灾危害的感性认知。在实战演

练中,重点对灭火器的使用进行现场讲解。与会人员表示,通过培训提高了消防安全意识,掌握了火场自救、逃生的技能。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 王国川

### 官渡镇 提升人民调解员素能

本报讯 11月13日,官渡镇召开基层人民调解员素能提升培训会。县人民法院退休干部窦春森,县司法局民事调解员、法院驻院调解员张守海及各级各类调解组织的人民调解员代表近200人参加。会议由官渡

镇司法所副所长韩先培主持。窦春森以身边真实发生的案件为引线,讲解调解过程中应注意的事项,从多角度分析调解事件中存在的亲情与法律的相互矛盾原则。张守海具体讲解关于民调档案应注意的事项。

参训人员表示,此次培训对提高自身调解水平帮助很大,在今后的工作中,要把理论知识贯穿到实际行动中,切实为群众排忧解难,及时化解各类矛盾纠纷。

中牟时报 胡梦婉  
通讯员 张冰

### 狼城岗镇 深入开展 扫黑除恶专项斗争

本报讯 近日,狼城岗镇持续深入开展扫黑除恶专项斗争,坚决铲除黑恶势力滋生土壤。

该镇多次召开专题会议,深入传达学习县扫黑除恶专项斗争专项斗争动员会精神,成立以镇党委书记任组长、镇长任副组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,研究制订《狼城岗镇扫黑除恶专项斗争实施方案》,建立一级网格长总体负责、二级网格长以片负责、三级网格长以村为主、镇村干部齐管的长效机制。

通过利用扫黑除恶流动宣传车、大型喷绘、宣传栏及悬挂横幅标语、发放宣传页等形式,大力宣传法律基础常识,做到法制宣传不留死角。组织镇村干部在全镇范围内开展黑恶势力摸底排查行动,成立一支专业的治安巡逻队伍,每天至少在全镇范围内开展一次治安巡逻,最大限度挤压黑恶势力滋生空间。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 张保真

### 青年路街道 集中治理楼院环境

本报讯 11月10日至14日,青年路街道办事处环卫管理服务中心联合街道执法中队、巡消防办等相关站所,配合新鑫花园小区物业,对新鑫花园小区内积存杂物、私搭乱建、违规占用公共用地等情况进行集中整治。

5天时间,共清理小区废旧杂物及垃圾500余立方米,清除垃圾死角100余处、废旧车辆2台,清理私搭乱建、违规占用公共用地30余处。下一步,青年路街道环卫管理服务中心将督促新鑫花园小区物业健全完善管理制度,努力提升小区环境卫生面貌,为小区居民营造健康舒心的生活环境。

中牟时报 李淑娟 通讯员 王云岭

### 东风路街道 推动“新家庭计划” 项目试点工作

本报讯 9月14日,中牟县卫计委副科级干部李纪太一行3人到东风路街道晨光社区查看新家庭计划项目实施情况。

县卫计委一行先后查看晨光社区的健康小屋、儿童之家、老年娱乐活动室和书画室等阵地,听取东风路街道新家庭计划项目开展情况汇报,查阅新家庭计划项目档案材料,对该街道新家庭计划项目的开展工作给予高度肯定。

记者 张朝晖 通讯员 朱丽侠